■ Höfner Taxi AG, in Freienbach, Schindellegistrasse 1, 8808 Pfäffikon SZ, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 9. 08. 2002. Zweck: Ausübung von Taxifahrten im Inund Ausland, Bus-, Car- und Limousinenservice, Beförderung von Personen- und Sachen aller Art, auf fremde oder eigene Rechnung; Führung einer Reiseunternehmung, Reiseleitungen, Werbefahrten sowie Schul- und Krankentransporte; kann mit Autoteilen handeln, Patente und Lizenzen erwerben, handeln und veräussern; kann sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.--. Aktien: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag und Inventarliste vom 9.8.2002 von den Gründern Büroeinrichtungen, Möbel und Einrichtungsgegenstände, Motorfahrzeuge, Motorräder und Computer zum Preis von CHF 100'000.--, wofür 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.-- ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre durch eingeschriebenen Brief, sofern alle Namen und Adressen bekannt sind. Eingetragene Personen: Tanner, Hans Ulrich, von Zürich und Eriswil, in Pfäffikon SZ, Mitglied, mit Einzelunterschrift; AAA-Triple-Quality AG, in Oberrieden, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 2414 vom 02.09.2002 (00631026 / CH-130.3.008.274-4)